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001/2025 - Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Tabocas 

do Brejo Velho realizada no dia dez de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

quatorze horas, na sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de T abocas do Brejo 

Velho, situada na Praça Municipal, nº 86, Centro, reuniram-se os membros do 

conselho para deliberar sobre as seguintes pautas: renovação/inclusão de membros 

com assento no CMS; Eleição da Nova Diretoria Executiva para o biênio 2025-2026; 

e apreciação do Plano de Adesão ao Programa Mãe Bahia - o Futuro da Gente. A 

Presidente do CMS senhora Naiane Oliveira dos Reis fez a abertura da reunião, 

saudando a todos os presentes e convidando a diretoria para compor à mesa. Em 

seguida, a presidente passou a palavra para esta 1 ª Secretária, oportunidade em 

que foi realizada a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes. Consecutivamente a Presidente Naiane 

Oliveira dos Reis informou que o CMS recebeu diversos requerimentos para 

renovação e inclusão de novos membros para assento no órgão e solicitou que a 1 ª 

Secretária Maria da Conceição Amorim dos Santos lesse os nomes e instituições 

apontados em cada requerimento. Após a leitura a Presidente convidou a Plenária 

do Conselho a votar a inclusão e a renovação de assento dos novos membros do 

CMS, a qual foi realizada por voto verbalizado, sendo aprovada a 

inclusão/renovação de assentos dos conselheiros e das conselheiras pela 

unanimidade de votos dos presentes. Com a Plenária aberta, a Presidente Naiane 

Oliveira dos Reis informou que o mandato da Diretoria Executiva atual estava 

esgotado, e dessa forma solicitou que os presentes indicassem, por voto nominal e 

verbalizado, a indicação da Nova Diretoria Executiva para o Biênio 2025-2026. Os 

presentes verbalizaram os seguintes nomes para compor a nova Diretoria Executiva: 

Presidente - Senhora Maria da ConceiçãÓ Amorim dos Santos; Vice-Presidente: 

Helenice Galvão Assunção; 1 ª Secretária: Naiane Oliveira dos Reis; 2ª Secretária: 

Delaide Lessa dos Santos, a qual foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Após a escolha da nova Diretoria, a Presidente eleita agradeceu a colaboração e o 

apoio dos presentes e pediu a 1 ª Secretária para realizar a leitura do Plano de 

Adesão do Hospital Municipal Leônidas de Araújo Silva e também as orientações do 

Programa Mãe Bahia - o Futuro da Gente contidas na Portaria da Secretaria 

Estadual de Saúde do Estado da Bahia nº 152/2025, de 04 de fevereiro de 2025, a 

qual discorre sobre o financiamento e as orientações técnicas para adesão ao novo 

programa d~ :;:;~inf; nti~ ~o~ ~ ia 
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Delaide Lessa dos Santos realizou a leitura do Plano de Adesão e da Portaria e 

sugeriu aos presentes que sinalizassem suas dúvidas ou sugestões. Os presentes 

não indicaram dúvida ou sugestão. A Presidente do CMS senhora Maria da 

Conceição Amorim dos Santos pediu aos presentes para verbalizarem suas opiniões 

sobre a importância do novo Programa e também para sinalizarem se aprovavam ou 

não o Plano de Adesão apresentado. Os Conselheiros e as Conselheiras aprovaram 

por unanimidade o Plano de Adesão do Município de Tabocas do Brejo Velho por 

meio de sua Secretaria de Saúde e do Hospital Municipal Leônidas de Araújo Silva 

ao Programa Mãe Bahia - o Futuro da Gente, em acordo com as orientações 

mencionadas na Portaria nº 152/2025 - SESAB. Sem mais pauta a ser discutida, a 

Presidente agradeceu a presença dos pares e passou a palavra para a 1 ª 

Secretária, a qual verificou que nada mais havendo a tratar e ninguém tendo querido 

fazer uso da palavra foi lida a presente Ata e achada conforme, sendo assinada pela 

nhora Presidente, por mim, secretária e por todos os presentes. \..,~ O,,}t,t,{À ctD 


